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緊急市民アンケート調査について
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【概要】
⚫ 目的 新型コロナウイルスワクチン接種計画策定の参考のため
⚫ 実施期間 2021.10.06～2021.10.12 （7日間）
⚫ 対象者 蒲郡市民
⚫ 回答方法 Web、街頭調査

【回答者】
⚫ 回答者数 4,431 名（Web：4,144 名 街頭：287 名）
（年齢別内訳）

10代 39 名
20代 255 名
30代 582 名
40代 1,036 名
50代 1,161 名
60-64歳 486 名
65-74歳 656 名
75歳以上 216 名

非常に多数の貴重なご意見をいただきありがとうございまし
た。なお、ご意見等については、回答趣旨を逸脱しない範
囲で抜粋や要約等させていただいております。あらかじめご
了承ください。
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調査結果
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【Q1.蒲郡市における、ワクチン接種事業の満足度を教えてください。】

回答者の９割以上が、「大変満足している」または「まあ
まあ満足している」という回答でした。

(n＝4431)



調査結果

3

【Q２.ワクチン接種のサービスで、知っているサービス・良いと思ったサービスはありますか？】

◆ ‟LINEでの予約“が最も人気。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

土日祝のコールセンターの営業

夜７時までのコールセンターの延長

LINEでの予約

キャンセルサポーター制度（ピッとサービスでの即時配信）

市民病院での夜間接種

温泉旅館での集団接種

がまピット方式（座った状態で、医療従事者が接種しに回ってくる）

集団接種会場での多言語通訳者の配置（グローバルワクチンDAY）

ワクチン特設サイト（蒲郡市新型コロナウイルスワクチン接種ガイド）

毎月の広報のお知らせ

LINEや安心ひろめーるでのお知らせ

チョイソコ（集団接種会場までの無料乗合バス）

中３・高３の受験生専用接種日（未来応援ワクチンDAY）

子ども（中学生）の優先枠（MIRAIはぐくみ優先枠）

集団接種会場での託児サービス（子育て応援ワクチンDAY）

妊産婦の方への支援（マタママ優先予約、ベビラク訪問接種）

特にない

知っているサービス 良いと思ったサービス



調査結果
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【Q３.３回目のワクチン接種を受けたいと思いますか？】

(n＝38)
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◆ 全体の約６割が‟時期になったら、すぐに接種したい“
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【Q4-1.３回目の接種を受けようと思う理由を教えてください（複数選択可）】

「その他」の主なご意見
✓ 家族や周りの方を守るため
✓ 仕事上、必要だと思うから

(n＝3,918)
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【Q4-2.３回目の接種の会場に希望はありますか？】

(n＝3,918)
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【Q5. 接種の時間や曜日に希望はありますか？】

◆ 50代以下では「接種の時間や曜日」に希望がある。
◆ 65歳以上ではほとんどの方が、希望はない（いつでもいい）。

(n＝3,812)
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調査結果
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【Q6.接種を受けやすい時間帯はいつですか？(※複数回答可） 〈年代別〉 】

◆ 64歳以下の年代は、多くの時間帯で土日の午前
中の方が受けやすい。

◆ 若年層では、平日の夜間を希望している。
◆ 65歳以上の方は、平日の午前または午後（14-

17時）が受けやすい傾向である。

(n＝721)

(n＝2,311)

(n＝780)

Q5で「希望がある」と回答した方



調査結果
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【Q7. 接種の予約方法はどちらがいいですか？】

◆ 多くの人が自分の都合に合わせて、予約をしたいと思っている。
◆ 65歳以上では、5人に1人が日程を決めてほしいと思っている。

(n＝3,918)
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【Q8. 接種の予約はどの方法で行いますか？】

◆ LINEの予約が使いやすかった。
◆ 電話のほうが、相談もでき安心できるから。

(n＝3,918)
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【Q8.蒲郡市の新型コロナワクチンについての情報はどのように取得しますか？（複数回答可）】
(n＝4,369)
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「その他」の主なご意見
✓ テレビ
✓ かかりつけ医
✓ 新聞や市からの郵送物
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【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜１，２回目の接種で困ったこと＞
⚫ 副反応でつらかった
⚫ 接種翌日に子どもの預け先を確保しておけばよかった
⚫ 熱と倦怠感のため、子どもの送り迎えがつらかった

＜３回目の接種について＞
⚫ ３回目の接種もスムーズに接種できるようにしてほし
い。

⚫ ３回目を接種した後の副反応の情報があればいいと
思う。

＜接種日や場所などについて＞
⚫ 自宅から近い開業医（クリニック）で接種したい
⚫ １，２回目同様、かかりつけ医でリラックスして打ち
たい

⚫ 接種できる時間帯を増やしてほしい
⚫ 学校区に１箇所接種会場を設けてほしい

1000件を超える多くのご意見をいただきました。

＜予約について＞
⚫ 予約がもう少し取りやすかったらありがたい。
⚫ 予約の電話がつながりにくい。
⚫ １回目も２回目も割とスムーズに予約できてよかった。
⚫ 予約の開始時期を事前に連絡してほしい。
⚫ LINEやインターネットで予約ができるので、家族分を
まとめて予約することができたので助かりました。

⚫ LINEで予約ができることは、仕事をしている身として
ありがたかったです。「予約枠が空いた」と連絡が来る
のもよかったです。

⚫ 予約が苦手な人への助けがもっと必要だと思います。
⚫ スマホなど使える年代へは、できるだけネット予約に誘
導して、できない世代は情報もとりにくいと思うので、
そちらは手厚くケアしてほしいです。

＜情報について＞
⚫ 3回目の接種の実施予定は、早めに通知してほしい。
⚫ LINEという普段から使い慣れたアプリでのお知らせや
予約がすごく楽でした！

⚫ 接種会場がわかりにくく、転入者にとっては予約の仕
方がわかりづらかった。

⚫ 接種に関するお知らせは頻繁にしてほしい
⚫ 情報公開が分かりやすくて助かります。特に空き情報
が良かったです。


